
 Додаток 2  

до наказу Міністерства охорони здоров’я 

України «Про ліцензування медичної 

практики, діяльності банків пуповинної 

крові, інших тканин і клітин людини згідно з 

переліком, затвердженим Міністерством 

охорони здоров’я України»  

від 16 листопада 2021 року № 2535 

Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про 

відмову в отриманні ліцензій на провадження господарської діяльності з 

медичної практики 

1. КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЦЕНТР 

ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ СЕНЧАНСЬКОЇ 

СІЛЬСЬКОЇ РАДИ" ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Місцезнаходження: Полтавська обл., Лохвицький р-н, с. Сенча(з), 

вул.Першотравнева, буд. 9 

Ідентифікаційний код: 44561538 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.2 Відомостей складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що 

застосовуватимуться у медичній практиці за заявленою спеціальністю, необхідно 

привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених 

Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона 

здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 

№117 (зі змінами);  

- п. 7 Відомостей складений з порушенням наказу МОЗ України від 16.09.2011 №595 "Про 

порядок проведення профілактичних щеплень в Україні та контроль якості й обігу 

медичних імунобіологічних препаратів", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

10.10.2011 за №1159/19897 (із змінами);  

- п.7 складений з порушенням пп.20 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити 

наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання невідкладної медичної 

допомоги у повному об'ємі відповідно до наявного переліку приміщень (кабінетів));  

- п. 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 п.13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано  дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерсві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874);  
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- наявна неузгодженість інформації щодо найменування кабінетів та спеціальностей, за 

якими буде провадитись медпрактика;  

- п.7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного 

призначення, відповідно до вимог наказів МОЗ від 26.12.2018 №148 "Про затвердження 

Примірного табеля матеріально-технічного оснащення закладів охорони здоров'я та 

фізичних осіб - підприємців, які надають первинну медичну допомогу" (зі змінами);  

- п.9 Відомостей складений з порушенням вимог п.24 Ліцензійних умов (рекомендовано 

зазначати відомості про медичних працівників, кваліфікація яких відповідає вимогам 

наказу МОЗ України від 28.10.2002р. №385 "Про затвердження переліків закладів охорони 

здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших спеціалістів з 

фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я" та Довідника кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та 

впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами);  

- п.9, 10 Відомостей рекомендовано узгодити з вимогами пункту 3 положення про 

організацію і проведення профілактичних щеплень, затвердженого наказом МОЗ України 

від 16.09.2011 №595 "Про порядок проведення профілактичних щеплень в Україні та 

контроль якості й обігу медичних імунобіологічних препаратів", зареєстрований в 

Міністерстві юстиції України 10.10.2011 за №1159/19897. Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Реєстраційне досьє від 29.10.2021 № 4725/21/М 

2. ФОП Ланцман Ірина Володимирівна 

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, вул. Курська, буд. 161, кв. 105 

Ідентифікаційний код: 3039118224 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.8 Відомостей складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано привести у відповідність до наказу Мінекономрозвитку від 13.10.2016 

№1747 "Про затвердження міжповірочних інтервалів законодавчо регульованих засобів 

вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, за категоріями"). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Реєстраційне досьє від 29.10.2021 № 4727/21/М 
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3. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВIДПОВIДАЛЬНIСТЮ "ЦЕНТР 

ЛІКУВАННЯ І ПРОФІЛАКТИКИ ЗАЛЕЖНОСТІ" 

Місцезнаходження: м.Київ, Деснянський р-н, просп. Маяковського, буд. 48/9, кв. 25 

Ідентифікаційний код: 43382789 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- документи подані з порушенням частини 20 статті 16 Закону України "Про ліцензування 

видів господарської діяльності".  

Реєстраційне досьє від 29.10.2021 № 4730/21/М 

4. КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЦЕНТР 

ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ" КОЦЮБИНСЬКОЇ 

СЕЛИЩНОЇ РАДИ БУЧАНСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Місцезнаходження: Київська обл., м.Ірпінь, смт. Коцюбинське, вул. Доківська, буд. 2 

Ідентифікаційний код: 44314903 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформаціїв часі роботи між п.7 та п.9, 11 Відомостей;  

- у п.9 Відомостей задекларовано не відповідну зайнятість керівника ЗОЗ. Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Реєстраційне досьє від 29.10.2021 № 4731/21/М 

5. ФОП Кононов Юрій Юрійович 

Місцезнаходження: Чернівецька обл., м.Чернівці, вул. Квіткова, буд. 4 

Ідентифікаційний код: 3139918994 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.7 Відомостей складений з порушенням підпункту 5 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити в достатній кількості обладнання, оснащення відповідно до 

профілю, рівня надання медичної допомоги та заявлених спеціальностей з урахуванням 

рекомендацій, встановлених наказом МОЗ України від 11.04.2005 №158 «Про 



4 

 

затвердження табелю оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-стоматолога 

та зубного техніка»). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Реєстраційне досьє від 29.10.2021 № 4737/21/М 

6. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ДОКТОР 

ПРОФІ" 

Місцезнаходження: Харківська обл., м.Харків, пр-т Перемоги, буд. 72, корпус В,                     

кв. 158 

Ідентифікаційний код: 43750838 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання (оснащення) відповідно до 

вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 №739 "Про затвердження табелів оснащення медичною 

технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-

діагностичного центру"), крім того, забезпечити в достатній кількості обладнання, 

оснащення відповідно до профілю, рівня надання медичної допомоги та заявлених 

спеціальностей;  

- п.7 складений з порушенням пп.20 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити 

наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання невідкладної медичної 

допомоги у повному об'ємі відповідно до наявного переліку приміщень (кабінетів)). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Реєстраційне досьє від 29.10.2021 № 4738/21/М 

7. ІЗЮМСЬКИЙ ЛІЦЕЙ № 2 ІЗЮМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

Місцезнаходження: Харківська обл., м.Ізюм, вул.Мірошниченка Івана, буд. 12 

Ідентифікаційний код: 22664396 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- вид медичної допомоги, зазначений у п.2 Відомостей, необхідно визначити виходячи зі 

змісту статті 35
2
 Основ законодавства України про охорону здоров’я з урахуванням 

заявлених спеціальностей, крім того рекомендовано вказати тільки спеціальність;  
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- п.4-5 Відомостей складені з порушенням форми додатка 2 до Ліцензійних умов;  

- п. 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 п.13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано  дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерсві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874);  

- наявна неузгодженість інформації щодо засобів вимірювальної техніки, які перебувають 

в експлуатації та підлягають метрологічній повірці між  п.7 та п.8 Відомостей. Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Реєстраційне досьє від 01.11.2021 № 4739/21/М 

8. ФОП Откалюк Богдан Леонідович 

Місцезнаходження: Вінницька обл., м.Вінниця, ву. Новопрорізна, буд. 8 

Ідентифікаційний код: 3289304471 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- заява про отримання ліцензії містить неповні дані, що передбачені формою Додатка 1 

(рекомендовано вказати найменування органу ліцензування);  

- п.7 складений з порушенням пп. 23 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити 

наявність відповідного оснащення, виробів медичного призначення, що дозволять, 

зокрема, дотримуватися правил зберігання лікарських засобів у медичних кабінетах 

відповідно до вимог п.4 розділу ІІ Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, затверджених наказом МОЗ 

України від 16.12.2003 № 584 (у редакції наказу  Міністерства охорони здоров’я України 

від 03 квітня 2018 року № 610);  

- п.7 Відомостей складений з порушенням підпункту 5 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити в достатній кількості обладнання, оснащення відповідно до 

профілю, рівня надання медичної допомоги та заявлених спеціальностей з урахуванням 

рекомендацій, встановлених наказом МОЗ України від 11.04.2005 №158 «Про 

затвердження табелю оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-стоматолога 

та зубного техніка»). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Реєстраційне досьє від 01.11.2021 № 4740/21/М 
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9. ФОП Антонюк Людмила Сергіївна 

Місцезнаходження: Волинська обл., Володимир-Волинський р-н, м. Нововолинськ, 

вул.Нововолинська, буд. 23, кв. 41 

Ідентифікаційний код: 2578704868 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.7 Відомостей складений з порушенням підпункту 5 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити в достатній кількості обладнання, оснащення відповідно до 

профілю, рівня надання медичної допомоги та заявлених спеціальностей з урахуванням 

рекомендацій, встановлених наказом МОЗ України від 11.04.2005 №158 «Про 

затвердження табелю оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-стоматолога 

та зубного техніка»). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Реєстраційне досьє від 01.11.2021 № 4741/21/М 

10. КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЦЕНТР 

ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ КАТЕРИНІВСЬКОЇ 

СІЛЬСЬКОЇ РАДИ КРОПИВНИЦЬКОГО РАЙОНУ" 

Місцезнаходження: Кіровоградська обл., Кропивницький р-н, с. Обознівка(пн), 

вул.Польова, буд. 8 А 

Ідентифікаційний код: 44430639 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність найменування юридичної особи між заявою та відомостями про 

реєстрацію, що наявні в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-

підприємців та громадських формувань;  

- п.2 Відомостей складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що 

застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно 

привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених 

Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона 

здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 

№117 (зі змінами);  

- п.4, 7 Відомостей складені з порушенням наказу МОЗ України від 16.09.2011 №595 "Про 

порядок проведення профілактичних щеплень в Україні та контроль якості й обігу 
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медичних імунобіологічних препаратів", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

10.10.2011 за №1159/19897 (із змінами);  

- п.9, 10 Відомостей рекомендовано узгодити з вимогами пункту 3 положення про 

організацію і проведення профілактичних щеплень, затвердженого наказом МОЗ України 

від 16.09.2011 №595 "Про порядок проведення профілактичних щеплень в Україні та 

контроль якості й обігу медичних імунобіологічних препаратів", зареєстрований в 

Міністерстві юстиції України 10.10.2011 за №1159/19897;  

- п.7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного 

призначення, відповідно до вимог наказів МОЗ від 26.12.2018 №148 "Про затвердження 

Примірного табеля матеріально-технічного оснащення закладів охорони здоров'я та 

фізичних осіб - підприємців, які надають первинну медичну допомогу" (зі змінами);  

-  п.7 складений з порушенням пп.20 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити 

наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання невідкладної медичної 

допомоги у повному об'ємі відповідно до наявного переліку приміщень (кабінетів));    

- п. 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 п.13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано  дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерсві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874);  

- п.10 Відомостей не узгоджується з вимогами, встановленими п.24 Ліцензійних умов 

(рекомендуємо привести у відповідність кваліфікацію молодших спеціалістів до вимог 

наказів МОЗ України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з 

медичною освітою"). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Реєстраційне досьє від 01.11.2021 № 4743/21/М 

11. ФОП Лисько Олег Анатолійович 

Місцезнаходження: Хмельницька обл., Новоушицький р-н, с. Вільховець(з), 

вул.Кругова, буд. 21 

Ідентифікаційний код: 3354017197 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність місця реєстрації ФОП між заявою та відомостями про реєстрацію, 

що наявні в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та 

громадських формувань. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 



8 

 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Реєстраційне досьє від 01.11.2021 № 4744/21/М 

12. ФОП Марків Вікторія Олександрівна 

Місцезнаходження: Тернопільська обл., м.Тернопіль, вул.Коцюбинського М., буд. 6, 

кв. 54 

Ідентифікаційний код: 3434712124 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання (оснащення) відповідно до 

вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 №739 "Про затвердження табелів оснащення медичною 

технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-

діагностичного центру"). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Реєстраційне досьє від 01.11.2021 № 4745/21/М 

13. КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "5-А МІСЬКА 

КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ М. ЛЬВОВА" 

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Львів, вул. Коновальця, буд. 26 

Ідентифікаційний код: 01996668 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наказом МОЗ від 11.10.2018 №1848 "Про ліцензування медичної практики" затверджено 

рішення про видачу ліцензії КНП "5-а міська клінічна лікарня м. Львова" (згідно з пп.10 

п.13 Ліцензійних умов, ліцензіат зобов’язаний повідомляти орган ліцензування про всі 

зміни даних, які були зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання 

ліцензії, у місячний термін з дня настання таких змін. Повідомлення із зазначенням 

виключно тих відомостей, які змінились, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних 

умов, надсилається до органу ліцензування у будь-який зручний для ліцензіата спосіб 

(нарочно, поштовим відправленням або в електронному вигляді). З детальними 

роз’ясненнями щодо порядку подачі повідомлень, на виконання вимог законодавства у 

сфері ліцензування господарської діяльності, можна ознайомитись на офіційному вебсайті 

МОЗ України в розділі «Ліцензування» (за посиланням: https://moz.gov.ua/uploads/6/31155-

povidom_moz.pdf).  
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Реєстраційне досьє від 01.11.2021 № 4750/21/М 

14. ФОП Дехта Ірина Йосипівна 

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, вул.Приморська (Приморський р-н),                                       

буд. 26 

Ідентифікаційний код: 2964013786 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.7 Відомостей  складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного 

призначення, що необхідні для виконання обсягу медичної допомоги, передбаченої 

уніфікованими клінічними протоколами, затвердженими МОЗ України, за переліком 

спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика, при цьому, перелік 

оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано 

привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 11.04.2005 №158 «Про 

затвердження табелю оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-стоматолога 

та зубного техніка»);  

- в гр.6 п.10 Відомостей вказана не повна інформація враховуючи п.5;  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості між п.9 та п.11 Відомостей. Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Реєстраційне досьє від 01.11.2021 № 4751/21/М 

15. ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ІНСТРІМ" 

Місцезнаходження: Волинська обл., Луцький р-н, с. Тарасове, пров.Весняний, буд. 13 

Ідентифікаційний код: 34310326 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- заява про отримання ліцензії містить неповні дані, що передбачені формою Додатка 1 

(рекомендовано вказати найменування органу ліцензування);  

- Відомості складені з порушенням вимог п.6 Ліцензійних умов (сторінки відомостей 

нумеруються, прошиваються, засвідчуються підписом уповноваженої особи та 

скріплюються печаткою суб'єкта господарювання (за наявності);   
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- п.1-2, гр.3 п.7 Відомостей складені з порушенням вимог п.9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальність  відповідно до номенклатури, затвердженої наказом 

МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку 

лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264);   

- п.3, 4 Відомостей складені з порушенням вимог п.12 Ліцензійних умов (рекомендовано 

визначити вид закладу охорони здоров'я згідно з Переліком закладів охорони здоров'я, 

затвердженого наказом МОЗ України від 28.10.2002 №385 Про затвердження переліків 

закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших 

спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я" (зі змінами);  

- п. 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 п.13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано  дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерсві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874);   

- в п.9 Відомостей задекларована інформація про лікаря, спеціальність якого відсутня у 

п.1, 2 Відомостей;  

- гр.5 п.8 Відомостей містить неповні реквізити документа про метрологічну повірку 

(рекомендовано вказати найменування, дату, номер та ким видано документ). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Реєстраційне досьє від 02.11.2021 № 4758/21/М 

16. ФОП Шаповалов Олексій Олександрович 

Місцезнаходження: Луганська обл., м.Лисичанськ, кв-л 40 років Перемоги, буд. 12, 

кв. 27 

Ідентифікаційний код: 3147219776 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.7 Відомостей складений з порушенням підпункту 5 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити в достатній кількості обладнання, оснащення відповідно до 

профілю, рівня надання медичної допомоги та заявлених спеціальностей). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Реєстраційне досьє від 02.11.2021 № 4760/21/М 
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17. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "П'ЯТИЙ 

ПРОМІНЬ" 

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, Академіка Воробйова, буд. 3/1 

Ідентифікаційний код: 39182281 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.2 Відомостей складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що 

застосовуватимуться у медичній практиці за спеціальностями, необхідно привести у 

відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником 

кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", 

затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі 

змінами);  

- п.7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 п.13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано  дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерсві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874);  

- гр.5 п.8 Відомостей містить неповні реквізити документа про метрологічну повірку 

(рекомендовано вказати найменування, дату, номер та ким видано документ);  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості між п.9 та п.11 Відомостей;  

- наявна неузгодженість інформації в часі роботи між п.7 та п.11 Відомостей. Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Реєстраційне досьє від 02.11.2021 № 4763/21/М 

18. ФОП Умярова Катерина Юріївна 

Місцезнаходження: Київська обл., Києво-Святошинський р-н, с. Петропавлівська 

Борщагівка(з), вул. Черкаська, буд. 38, кв. 78 

Ідентифікаційний код: 3632805742 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.2 Відомостей складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що 

застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно 
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привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених 

Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона 

здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 

№117 (зі змінами). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Реєстраційне досьє від 02.11.2021 № 4764/21/М 

19. КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "СІМЕЙНА 

ПОЛІКЛІНІКА" ЧЕРНІГІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

Місцезнаходження: Чернігівська обл., м.Чернігів, вул.Пирогова, буд. 15 

Ідентифікаційний код: 04591208 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.2 Відомостей складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що 

застосовуватимуться у медичній практиці за спеціальностями, необхідно привести у 

відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником 

кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", 

затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі 

змінами);  

- п.4, 7 Відомостей  складений з порушенням форми додатка 2 до Ліцензійних умов 

(наявний кабінет біохімічних досліджень, однак спеціальність"Клінічна біохімія" не 

задекларована;   

- наявна неузгодженість інформації між п.7 та п.2 Відомостей за адресами провадження 

діяльності;  

- гр.7 п.9 Відомостей складена з порушенням додатка 2 до Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати достовірну дату видачі кваліфікаційної категорії Ярешко О.Г.);  

- в п.10 відомостей задекларована інфомація про акушерку, однак спеціальність 

"Акушерська справа" не задекларована у п.1-2 Відомостей. Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Реєстраційне досьє від 02.11.2021 № 4767/21/М 

20. ІЗЮМСЬКИЙ ЛІЦЕЙ №3 ІЗЮМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

Місцезнаходження: Харківська обл., м.Ізюм, вул. Капітана Орлова, буд. 5А 

Ідентифікаційний код: 22664386 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 
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господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості складені з порушенням вимог п.6 Ліцензійних умов (сторінки відомостей 

нумеруються, прошиваються, засвідчуються підписом уповноваженої особи та 

скріплюються печаткою суб'єкта господарювання (за наявності);  

- п.3 Відомостей складений з порушенням вимог п.18 Ліцензійних умов (рекомендовано 

вказати медичний кабінет);  

- п.6 Відомостей складений з порушенням додатка 2 до Ліцензійних умов (рекомендовано 

зазначити реквізити акта санітарно-епідеміологічного обстеження об'єкта;  

- наявна неузгодженість інформації щодо спеціальностей між п.7 та п.1-2 Відомостей;  

- в гр.4 п.7 Відомостей відсутня інформація відповідно до форми відомостей 

(рекомендовано вказати медичні вироби та вироби медичного призначення із зазначенням 

повного найменування виробника, моделі, що дає можливість їх ідентифікувати);  

- п.7 складений з порушенням пп. 23 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити 

наявність відповідного оснащення, виробів медичного призначення, що дозволять, 

зокрема, дотримуватися правил зберігання лікарських засобів у медичних кабінетах 

відповідно до вимог п.4 розділу ІІ Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, затверджених наказом МОЗ 

України від 16.12.2003 № 584 (у редакції наказу  Міністерства охорони здоров’я України 

від 03 квітня 2018 року № 610);  

- гр.5 п.8 Відомостей містить неповні реквізити документа про метрологічну повірку 

(рекомендовано вказати найменування, дату, номер та ким видано документ). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Реєстраційне досьє від 02.11.2021 № 4770/21/М 

21. ІЗЮМСЬКИЙ ЛІЦЕЙ № 10 ІЗЮМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

Місцезнаходження: Харківська обл., м.Ізюм, вул. Генерала Недбайла, буд. 134 

Ідентифікаційний код: 22664338 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості складені з порушенням вимог п.6 Ліцензійних умов (сторінки відомостей 

нумеруються, прошиваються, засвідчуються підписом уповноваженої особи та 

скріплюються печаткою суб'єкта господарювання (за наявності); - вид медичної допомоги, 

зазначений у п.2 Відомостей, необхідно визначити виходячи зі змісту статті 35
2
 Основ 
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законодавства України про охорону здоров’я з урахуванням заявлених спеціальностей, 

крім того рекомендовано вказати тільки спеціальність;  

- п. 7, 8 Відомостей складені з порушенням підпункту 23 п.13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерсві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874);  

- гр.5 п.8 Відомостей містить неповні реквізити документа про метрологічну повірку 

(рекомендовано вказати найменування, дату, номер та ким видано документ). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Реєстраційне досьє від 02.11.2021 № 4771/21/М 

22. ІЗЮМСЬКИЙ ЛІЦЕЙ № 6 ІЗЮМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

Місцезнаходження: Харківська обл., м.Ізюм, вул. 24 Серпня, буд. 32 

Ідентифікаційний код: 22664350 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості складені з порушенням вимог п.6 Ліцензійних умов (сторінки відомостей 

нумеруються, прошиваються, засвідчуються підписом уповноваженої особи та 

скріплюються печаткою суб'єкта господарювання (за наявності); - вид медичної допомоги, 

зазначений у п.2 Відомостей, необхідно визначити виходячи зі змісту статті 35
2
 Основ 

законодавства України про охорону здоров’я з урахуванням заявлених спеціальностей;  

- п.6 Відомостей складений з порушенням додатка 2 до Ліцензійних умов (рекомендовано 

зазначити реквізити акта санітарно-епідеміологічного обстеження об'єкта;  

- п. 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 п.13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано  дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерсві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874);   

- наявна неузгодженість інформації щодо засобів вимірювальної техніки, які перебувають 

в експлуатації та підлягають метрологічній повірці між  п.7 та п.8 Відомостей;  

- гр.3-5 п.8 Відомостей містить неповні реквізити документа про метрологічну повірку 

(рекомендовано вказати найменування, дату, номер та ким видано документ). Після 
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усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Реєстраційне досьє від 02.11.2021 № 4772/21/М 

23. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ТОЧНИЙ 

РЕЗУЛЬТАТ" 

Місцезнаходження: Запорізька обл., м.Запоріжжя, вул.Гребельна, буд. 5 

Ідентифікаційний код: 44387479 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- гр.6 п.10 Відомостей складена з порушенням форми додатка 2 до Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати інформацію щодо  дати видачі свідоцтва про проходження 

підвищення кваліфікації). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Реєстраційне досьє від 03.11.2021 № 4774/21/М 

24. ФОП Вутке Олена Володимирівна 

Місцезнаходження: м.Київ, Голосіївський р-н, вул. Васильківська, буд. 15/14, кв. 2 

Ідентифікаційний код: 2325407226 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.10 розділу "Кадрові вимоги" складений з порушенням п.32 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, 

зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за заявленими спеціальностями (п.1 

Відомостей). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Реєстраційне досьє від 03.11.2021 № 4777/21/М 

 

25. КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ОСВІТИ "КРИВОРІЗЬКИЙ 

СПЕЦІАЛЬНИЙ БАГАТОПРОФІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНО-
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РЕАБІЛІТАЦІЙНИЙ ЦЕНТР №1" ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ 

РАДИ" 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., вул.П'ятихатська, буд.17 

Ідентифікаційний код: 23927366 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- відповідно до інфомації, зазначної у п.2 та 7 Відомостей, не створено ЗОЗ, що є 

порушенням вимог п.12 Ліцензійних умов (рекомендовано визначити вид закладу охорони 

здоров'я згідно з Переліком закладів охорони здоров'я, затвердженого наказом МОЗ 

України від 28.10.2002 №385 Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, 

лікарських, провізорських посад та посад молодших спеціалістів з фармацевтичною 

освітою у закладах охорони здоров'я" (зі змінами);  

- гр.6 п.10 Відомостей складена з порушенням форми додатка 2 до Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати інформацію щодо  дати видачі свідоцтва про проходження 

підвищення кваліфікації). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Реєстраційне досьє від 03.11.2021 № 4779/21/М 

26. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "НАУКОВО-

ПРАКТИЧНИЙ ЦЕНТР "ІКС-РЕЙМЕД" 

Місцезнаходження: м.Київ, Шевченківський р-н, вул.Старо-Київська, буд. 10 

Ідентифікаційний код: 43770131 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.2 Відомостей складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що 

застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно 

привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених 

Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона 

здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 

№117 (зі змінами);  

- в п.4 Відомостей не зазначені реквізити документа про утворення ЗОЗ;  

- п.7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання (оснащення) відповідно до 

вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 №739 "Про затвердження табелів оснащення медичною 
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технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-

діагностичного центру");   

- наявна неузгодженість інформації щодо засобів вимірювальної техніки, які перебувають 

в експлуатації та підлягають метрологічній повірці між  п.7 та п.8 Відомостей;  

- гр.5 п.8 Відомостей містить неповні реквізити документа про метрологічну повірку 

(рекомендовано вказати найменування, дату, номер та ким видано документ);  

- наявна неузгодженість інформаціїв часі роботи між п.7 та п.9 Відомостей;  

- п.11 Відомостей складений з порушенням форми додатка 2 до Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити інформацію про медичного директора). Після усунення причин, 

що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Реєстраційне досьє від 03.11.2021 № 4780/21/М 

27. ФОП Пригун Валерія Олександрівна 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Марганець, вул. Соборна, буд. 13,                               

кв. 47 

Ідентифікаційний код: 3482111269 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.2 Відомостей складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що 

застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно 

привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених 

Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона 

здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 

№117 (зі змінами). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Реєстраційне досьє від 03.11.2021 № 4782/21/М 

28. ФОП Олефір Анна Сергіївна 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, пров. Малий, буд. 31 

Ідентифікаційний код: 3369806020 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  
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- п.11 Відомостей складений з порушенням форми додатка 2 до Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити інформацію про стаж роботи фізичної особи-підприємця 

відповідно до запису в трудовій книжці за останні п'ять років). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Реєстраційне досьє від 03.11.2021 № 4783/21/М 

29. ФОП Петков Віктор Семенович 

Місцезнаходження: Кіровоградська обл., м.Кропивницький, вул.Вокзальна, буд. 1, 

кв. 12 

Ідентифікаційний код: 2639805394 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості складені з порушенням вимог п.6 Ліцензійних умов (сторінки відомостей 

нумеруються, прошиваються, засвідчуються підписом уповноваженої особи та 

скріплюються печаткою суб'єкта господарювання (за наявності);  

- п.1-3 Відомостей складені з порушенням вимог п.9 Ліцензійних умов (рекомендовано 

вказати спеціальності  відповідно до номенклатури, затвердженої наказами МОЗ України 

від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", 

зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264 та від 

23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою");  

- п.2 Відомостей складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що 

застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно 

зазначити окремо та привести у відповідність до основних професійних завдань та 

обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. 

Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ 

України від 29.03.2002 №117 (зі змінами);    

- приміщення, вказані в п.7 Відомостей, не розмежовані щодо функціонального 

призначення із зазначенням обладнання та оснащення;  

- п.7 Відомостей складений з порушенням підпункту 5 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити в достатній кількості обладнання, оснащення відповідно до 

профілю, рівня надання медичної допомоги та заявлених спеціальностей з урахуванням 

рекомендацій, встановлених наказом МОЗ України від 11.04.2005 №158 «Про 

затвердження табелю оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-стоматолога 

та зубного техніка»);  

- п.7 Відомостей складений з порушенням наказу МОЗ України від 06.05.2021 № 882 "Про 

затвердження санітарно-протиепідемічних правил і норм використання ультрафіолетового 

бактерицидного випромінювання для знезараження повітря та дезінфекції поверхонь в 
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приміщеннях закладів охорони здоров’я та установ/закладів надання соціальних 

послуг/соціального захисту населення" зареєстрований в Міністерстві юстиції України 

28.07.2021 за N 978/36600;  

-  п.7 складений з порушенням пп.20 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити 

наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання невідкладної медичної 

допомоги у повному об'ємі відповідно до наявного переліку приміщень (кабінетів));  

- п.8 Відомостей складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374);  

- гр.5-7 п.9 Відомостей складені з порушенням Додатка 2 до Ліцензійних умов 

(рекомендовно вказати інформацію щодо  освітньо-кваліфікацйних документів);  

- п.10 Відомостей не узгоджується з вимогами, встановленими п.24 Ліцензійних умов 

(рекомендуємо привести у відповідність кваліфікацію молодшого спеціаліста до вимог 

наказу МОЗ України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з 

медичною освітою");  

-гр.6 п.10 Відомостей складена з порушенням форми додатка 2 до Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати інформацію щодо  свідоцтва про проходження підвищення 

кваліфікації);  

- п.11 Відомостей складений з порушенням форми додатка 2 до Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити інформацію про стаж роботи керівника ЗОЗ відповідно до 

запису в трудовій книжці за останні п'ять років);  

- Відомості складені з порушенням постанови Кабінету Міністрів України від 02.03.2016 

№285 (додатки не передбачені). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Реєстраційне досьє від 03.11.2021 № 4785/21/М 

30. ФОП Костюк Сергій Іванович 

Місцезнаходження: Сумська обл., Сумський р-н, м. Лебедин, вул. Бережківська,              

буд. 2 

Ідентифікаційний код: 2248100136 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  
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- заява про отримання ліцензії оформлена з порушенням Додатка 1 до Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати найменування органу ліцензування, місце реєстрації фізичної 

особи - підприємця, місце провадження медичної практики);  

- п.7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання (оснащення) відповідно до 

вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 №739 "Про затвердження табелів оснащення медичною 

технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-

діагностичного центру");  

- п.7 Відомостей складений з порушенням пп. 23 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано 

забезпечити наявність відповідного оснащення, виробів медичного призначення, що 

дозволять дотримуватися правил зберігання лікарських засобів у медичних кабінетах 

відповідно до вимог п.4 розділу ІІ Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, затверджених наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 (у редакції наказу  Міністерства охорони здоров’я України від 03 квітня 

2018 року № 610);  

- гр.5 п.8 Відомостей містить неповні реквізити документа про метрологічну повірку 

(рекомендовано вказати найменування, дату, номер та ким видано документ);  

- п.11 Відомостей складені з порушенням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 

03.04.1993 №245 "Про роботу за сумісництвом працівників державних підприємств, 

установ і організацій" та спільного наказу Мінпраці, Мін'юсту та Мінфіну від 28.06.1993 

№43 "Про затвердження Положення про умови роботи за сумісництвом працівників 

державних підприємств, установ і організацій" (працівник бюджетної установи, що 

виконує обов’язки за керівною посадою не може працювати за сумісництвом). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Реєстраційне досьє від 03.11.2021 № 4789/21/М 

31. ГОЛЕНИЩІВСЬКА СПЕЦІАЛЬНА ШКОЛА ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ 

ОБЛАСНОЇ РАДИ 

Місцезнаходження: Хмельницька обл., Чемеровецький р-н, с. Голенищеве,                         

вул. Центральна, буд. 4 

Ідентифікаційний код: 22989891 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- документи подані з порушенням Ліцензійних умовах провадження господарської 

діяльності з медичної практики, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 

02.03.2016 №285 (відсутній Додаток 2 до Ліцензійних умов). Після усунення причин, що 
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стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Реєстраційне досьє від 03.11.2021 № 4790/21/М 

32. ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ (ЯСЛА-САДОК) №14 ІЗЮМСЬКОЇ 

МІСЬКОЇ РАДИ 

Місцезнаходження: Харківська обл., м.Ізюм, вул.Педагогічна, буд. 5 

Ідентифікаційний код: 33491060 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.6 Відомостей складений з порушенням додатка 2 до Ліцензійних умов (рекомендовано 

зазначити реквізити акта санітарно-епідеміологічного обстеження об'єкта за 

територіальним принципом);  

- п.7 Відомостей складений з порушенням пп. 23 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано 

забезпечити наявність відповідного оснащення, виробів медичного призначення, що 

дозволять дотримуватися правил зберігання лікарських засобів у медичних кабінетах 

відповідно до вимог п.4 розділу ІІ Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, затверджених наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 (у редакції наказу  МОЗ від 03.04.2018 № 610); 

- гр.3-5 п.8 Відомостей містить неповні реквізити документа про метрологічну повірку 

(рекомендовано вказати найменування, дату, номер та ким видано документ);  

- п.10 Відомостей не узгоджується з вимогами, встановленими п.24 Ліцензійних умов 

(рекомендуємо привести у відповідність кваліфікацію молодших спеціалістів до вимог 

Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона 

здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами);  

- гр.7 п.10 Відомостей складена з порушенням форми додатка 2 до Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати достовірну  інформацію щодо дати). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Реєстраційне досьє від 03.11.2021 № 4791/21/М 
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33. ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ (ЯСЛА-САДОК) №4 

КОМБІНОВАТОГО ТИПУ ІЗЮМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

Місцезнаходження: Харківська обл., м.Ізюм, пр-т Незалежності, буд. 29-а 

Ідентифікаційний код: 22664611 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості складені з порушенням вимог п.6 Ліцензійних умов (сторінки відомостей 

нумеруються, прошиваються, засвідчуються підписом уповноваженої особи та 

скріплюються печаткою суб'єкта господарювання (за наявності);   

- п.6 Відомостей складений з порушенням додатка 2 до Ліцензійних умов (рекомендовано 

зазначити реквізити акта санітарно-епідеміологічного обстеження об'єкта;  

- п. 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 п.13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано  дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерсві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874);   

- гр.3-5 п.8 Відомостей містить неповні реквізити документа про метрологічну повірку 

(рекомендовано вказати найменування, дату, номер та ким видано документ, дату 

останньої повірки). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Реєстраційне досьє від 03.11.2021 № 4792/21/М 

34. ФОП Чокаль Ірина Олександрівна 

Місцезнаходження: Черкаська обл., Кам'янський р-н, с. Лузанівка(з), вул. Паркова, 

буд. 8 

Ідентифікаційний код: 2529121305 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.7 Відомостей складений з порушенням підпункту 5 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити в достатній кількості обладнання, оснащення відповідно до 

профілю, рівня надання медичної допомоги та заявлених спеціальностей з урахуванням 

рекомендацій, встановлених наказом МОЗ України від 11.04.2005 №158 «Про 

затвердження табелю оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-стоматолога 

та зубного техніка»). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 
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про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Реєстраційне досьє від 03.11.2021 № 4796/21/М 

35. ФОП Гриценко Сергій Юрійович 

Місцезнаходження: Закарпатська обл., Виноградівський р-н, с. Веряця,                              

вул. Закарпатська, буд. 9 

Ідентифікаційний код: 3227403390 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна діюча ліцензія від 14.11.2013 серії АЕ №281740, видана ФОП Гриценку Сергію 

Юрійовичу на провадження медичної практики (згідно з вимогами пп.10 п.13 Ліцензійних 

умов, у разі зміни даних, які були зазначені в документах, що додавалися до заяви про 

отримання ліцензії, ліцензіат зобов’язаний повідомляти орган ліцензування у місячний 

строк з дня настання таких змін. Повідомлення про зміни даних надсилається у будь-який 

зручний для ліцензіата спосіб (нарочно, поштовим відправленням або в електронному 

вигляді). При цьому, у повідомленні зазначаються тільки ті відомості, які змінилися, за 

формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов. З детальними роз’ясненнями щодо 

порядку подачі повідомлень, на виконання вимог законодавства у сфері ліцензування 

господарської діяльності, можна ознайомитись на офіційному вебсайті МОЗ України в 

розділі «Ліцензування» (за посиланням: https://moz.gov.ua/uploads/3/19898-

moz_inva_povidom_alhorytm.pdf ).  

Реєстраційне досьє від 03.11.2021 № 4798/21/М 

36. ФОП Нікіпєлова Ганна Вікторівна 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, вул.Кемеровська, буд. 28А 

Ідентифікаційний код: 3239106605 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.7 Відомостей складений з порушенням підпункту 5 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити в достатній кількості обладнання, оснащення відповідно до 

профілю, рівня надання медичної допомоги та заявлених спеціальностей з урахуванням 

рекомендацій, встановлених наказом МОЗ України від 11.04.2005 №158 «Про 

затвердження табелю оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-стоматолога 

та зубного техніка»). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 
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Реєстраційне досьє від 03.11.2021 № 4799/21/М 

 

37. ФОП Бабенчук Ірина Олександрівна 

Місцезнаходження: Чернівецька обл., м.Чернівці, вул.Червня 28, буд. 50, кв. 1 

Ідентифікаційний код: 3373006449 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність місця реєстрації  фізичної особи - підприємця між заявою та 

відомостями про реєстрацію, що наявні в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 

фізичних осіб-підприємців та громадських формувань;  

- в заяві зазначена не повна адреса провадження медичної практики;  

- п.7 Відомостей складений з порушенням наказу МОЗ України від 06.05.2021 № 882 "Про 

затвердження санітарно-протиепідемічних правил і норм використання ультрафіолетового 

бактерицидного випромінювання для знезараження повітря та дезінфекції поверхонь в 

приміщеннях закладів охорони здоров’я та установ/закладів надання соціальних 

послуг/соціального захисту населення" зареєстрований в Міністерстві юстиції України 

28.07.2021 за N 978/36600;  

- п. 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 п.13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано  дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерсві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874);  

- наявне обладнання, що не відноситься до заявлених спеціальностей. Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Реєстраційне досьє від 04.11.2021 № 4801/21/М 

38. ФОП Печерська Поліна Миколаївна 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, вул. Писаржевського, буд. 22, 

кв. 10 

Ідентифікаційний код: 3179216663 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 



25 

 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості між п.7 та п.11 Відомостей. Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Реєстраційне досьє від 04.11.2021 № 4811/21/М 

39. ФОП Соловйов Сергій Володимирович 

Місцезнаходження: Харківська обл., м.Харків, вул. Барабашова, буд. 38, кв. 259 

Ідентифікаційний код: 2755020830 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- відповідно до інформації, зазначеної у п.7 та п.2 Відомостей, провадиться діяльність при 

хірургічних втручаннях;  

- п.7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання (оснащення) відповідно до 

вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 №739 "Про затвердження табелів оснащення медичною 

технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-

діагностичного центру"), крім того, наявне порушення вимог Довідника кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та 

впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Реєстраційне досьє від 04.11.2021 № 4813/21/М 

40. ФОП Борисов Володимир Борисович 

Місцезнаходження: Харківська обл., м.Харків, вул. Річкова, буд. 8 

Ідентифікаційний код: 2533901330 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- відповідно до інформації, зазначеної у п.7 та п.2 Відомостей, провадиться діяльність при 

хірургічних втручаннях;  
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- п.7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання (оснащення) відповідно до 

вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 №739 "Про затвердження табелів оснащення медичною 

технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-

діагностичного центру"), крім того, наявне порушення вимог Довідника кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та 

впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Реєстраційне досьє від 04.11.2021 № 4814/21/М 

41. ФОП Міснік Світлана Олександрівна 

Місцезнаходження: Херсонська обл., Каховський р-н, м. Нова Каховка, 

вул.Андріївська, буд. 13А 

Ідентифікаційний код: 2317102464 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.5 Відомостей складений з порушенням форми додатка 2 до Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати реквізити документа, що є підставою для користування 

приміщенням);  

- приміщення, вказані в п.7 Відомостей, не розмежовані щодо функціонального 

призначення із зазначенням площі. Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Реєстраційне досьє від 04.11.2021 № 4819/21/М 

42. ФОП Андреєв Денис Андрійович 

Місцезнаходження: м.Київ, Дарницький р-н, вул.Урлівська, буд. 36, кв. 113 

Ідентифікаційний код: 3171701191 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.2 Відомостей складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що 

застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно 

зазначити окремо та привести у відповідність до основних професійних завдань та 

обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. 
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Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ 

України від 29.03.2002 №117 (зі змінами);  

- п.7 Відомостей складений з порушенням пп. 23 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано 

забезпечити наявність відповідного оснащення, виробів медичного призначення, що 

дозволять дотримуватися правил зберігання лікарських засобів у медичних кабінетах 

відповідно до вимог п.4 розділу ІІ Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, затверджених наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 (у редакції наказу  МОЗ від 03.04.2018 № 610). Після усунення причин, 

що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Реєстраційне досьє від 04.11.2021 № 4823/21/М 

43. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"МЕДИЧНО-ДОСЛІДНИЦЬКИЙ ЦЕНТР МЕДЛАЙФ ПЛЮС" 

Місцезнаходження: м.Київ, Святошинський р-н, б.Кольцова, буд. 14-Д, офіс 610 

Ідентифікаційний код: 43213011 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- за результатом розгляду документів від 04.11.2021.2021 №4800/21/М встановлена 

відповідність здобувача ліцензії ТОВ "Медично-дослідницький центр Медлайф Плюс» 

Ліцензійним умовам.  

Реєстраційне досьє від 04.11.2021 № 4828/21/М 

Всього 43 справи 

 

 

Заступник Міністра                                                                Ірина МИКИЧАК 
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